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Δελτίο Τύπου 

 

ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΣ ΣΤΗ ΜΥΚΟΝΟ ΑΝΕΔΕΙΞΕ                     

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟΥΜ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Η σημασία που δίνεται από το Λιμενικό Ταμείο Μυκόνου για τη βιώσιμη ανάπτυξη της 

κρουαζιέρας στο νησί αναγνωρίσθηκε από κορυφαία στελέχη της παγκόσμιας κρουαζιέρας 

και εκπρόσωπων των θεσμών στα πλαίσια συζητήσεων  του Posidonia Sea Tourism Forum 

που διεξήχθη στο Ηράκλειο Κρήτης, με κεντρικό θέμα: «Η Μεσόγειος: Επιτακτική Ανάγκη για 

Νέα Εμβληματικά Λιμάνια και Προορισμούς». 

Ο Πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου κ. Αθανάσιος Κουσαθανάς – Μέγας που συμμετείχε στις 

εργασίες του συνεδρίου , συνοδευόμενος από τον Σύμβουλο Κρουαζιέρας, κ. Ιωάννη Μπρα, 

πραγματοποίησε σημαντικές επαφές με ηγετικά στελέχη της παγκόσμιας βιομηχανίας 

κρουαζιέρας, λιμενικών αρχών, τουριστικών οργανισμών και κυβερνητικών φορέων, 

εστιάζοντας σε στρατηγικές συνεργασίες για βιώσιμη ανάπτυξη. 

 

Κατά τη διάρκεια των συζητήσεων, ο κ. Μέγας  ανέδειξε  σειρά θεμάτων, μεταξύ των οποίων 

ήταν οι καινοτόμες πρωτοβουλίες του Λιμένα Μυκόνου για διαχείριση χωρητικότητας μέσω 

ψηφιακών εργαλείων, προκειμένου να αποφεύγονται φαινόμενα υπερσυγκέντρωσης 

επισκεπτών καθώς και η εφαρμογή περιβαλλοντικά υπεύθυνων πρακτικών στις λιμενικές 

υποδομές, συμβάλλοντας στη μείωση του αποτυπώματος της κρουαζιέρας στο νησί. 

Παρουσιάσθηκαν επίσης οι νέες παρεμβάσεις που στόχο έχουν να αυξήσουν τα επίπεδα 

εξυπηρέτησης αλλά και να μειώσουν το λειτουργικό κόστος του λιμένα, ενισχύοντας τη 

μακροπρόθεσμη βιωσιμότητα. Ο κ. Μέγας δήλωσε: 

                            

«Η Μύκονος είναι ένα παγκόσμιο brand στον χώρο της κρουαζιέρας, αλλά η υπευθυνότητα 

και η προσαρμοστικότητα είναι τα κλειδιά για το μέλλον. Με στρατηγικές συνεργασίες και 

καινοτόμες λύσεις, επιδιώκουμε να θωρακίσουμε το νησί μας για τις επόμενες δεκαετίες.» 

 

Με τη συμμετοχή τους στο PSTF, οι εκπρόσωποι του Λιμένα Μυκόνου επισφράγισαν τη 

δέσμευση του νησιού να παραμείνει σημείο αναφοράς για την κρουαζιέρα στη Μεσόγειο, 

επενδύοντας στη βιωσιμότητα, την ασφάλεια, την καινοτομία και τη συνεργασία. 


